

## 正誤表

91 頁 6 行目

【誤】 （日本国語大辞典 2006: 5234）

【正】 （日本国語大辞典 2006: 1170）

105 ページ 15 行目

【誤】 小学館（編）（2006）『日本国語大辞典』小学館.

【正】 小学館（編）（2006）『日本国語大辞典（精選版）2』小学館.